Самостоятельная работа по теме «СИЛЫ»
Вариант 1
1. Определить массу тела, если на него действует сила тяжести 4500 Н?
2. Чему равна сила тяжести, действующая на крота массой 100 г?
3. Самая крепкая паутина у пауков-нефил, живущих в Африке. Чему равен коэффициент жесткости этой паутины, если при силе натяжения 5Н она растягивается на 2 мм?
4. Самое маленькое млекопитающее на Земле – летучая мышь-бабочка, живущая в известковых пещерах в Тайланде. Она имеет вес 0,02 Н. Определите ее массу.
5. На тело действуют две силы, направленные вдоль одной прямой: 2Н и 5Н. Может ли равнодействующая этих сил быть равной: 10Н, 8Н, 7Н, 5Н, 3Н. Сделайте рисунки.

Самостоятельная работа по теме «СИЛЫ»
Вариант 2
1. Определить массу тела, если на него действует сила тяжести 5 Н?
2. Чему равна сила тяжести, действующая на носорога массой 2т?
3. На сколько удлинится рыболовная леска жесткостью 0,5 кН/м при равномерном поднятии вертикально вверх рыбы массой 200 г?
4. Самое крупное млекопитающее на Земле – голубой кит. Его вес 1600 кН. Определите его массу.
5. На тело действуют две силы, равные 10 Н и 20 Н, направленные горизонтально вдоль одной прямой. Изобразите эти силы. Сколько вариантов рисунка вы можете сделать? Чему равна равнодействующая этих сил в каждом случае?
Самостоятельная работа по теме «СИЛЫ»
Вариант 1
1. Определить массу тела, если на него действует сила тяжести 4500 Н?
2. Чему равна сила тяжести, действующая на крота массой 100 г?
3. Самая крепкая паутина у пауков-нефил, живущих в Африке. Чему равен коэффициент жесткости этой паутины, если при силе натяжения 5Н она растягивается на 2 мм?
4. Самое маленькое млекопитающее на Земле – летучая мышь-бабочка, живущая в известковых пещерах в Тайланде. Она имеет вес 0,02 Н. Определите ее массу.
5. На тело действуют две силы, направленные вдоль одной прямой: 2Н и 5Н. Может ли равнодействующая этих сил быть равной: 10Н, 8Н, 7Н, 5Н, 3Н. Сделайте рисунки.

Самостоятельная работа по теме «СИЛЫ»
Вариант 2
1. Определить массу тела, если на него действует сила тяжести 5 Н?
2. Чему равна сила тяжести, действующая на носорога массой 2т?
3. На сколько удлинится рыболовная леска жесткостью 0,5 кН/м при равномерном поднятии вертикально вверх рыбы массой 200 г?
4. Самое крупное млекопитающее на Земле – голубой кит. Его вес 1600 кН. Определите его массу.
5. На тело действуют две силы, равные 10 Н и 20 Н, направленные горизонтально вдоль одной прямой. Изобразите эти силы. Сколько вариантов рисунка вы можете сделать? Чему равна равнодействующая этих сил в каждом случае?


